

ПОРОДСКАЯ

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер"

ТАБЕТА

№ 54 (15967) Среда, 23 марта 1994 г.

ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

С почетным званием!

Высокого звания «Заслуженный строитель Российской Федерации» удостоена руководитель дирекции по строительству социальных объектов АО «Ленинскуголь» Н. Ф. Глотко.

И хотя сама награда еще не пришла в город, но Ю. К. Шафраник от имени возглавляемой им Коллегии Министерства топлива и энергетики уже сердечно поздравил телеграммой Нишу Федоровну с присвоением почетного звания, пожелав ей дальнейших успехов, крепкого здоровья, счастья и благополучия.

Тем самым, еще раз отмечена на самом высоком уровне заслуга Н. Ф. Глотко, и, конечно, в ее лице всех строителей нашего города, принимавших непосредственное участие в возведении совместно с хорватами уникальной клинической больницы.

Известно, что эта стройка — первый, но не последний плод сотрудничества «Ленинскуголь» и «Ингры». В конце года планируется сдать в эксплуатацию крупный кирпичный завод. Так что почитать на лаврах не придется — забот, проблем хватает. Пожелаем Нине Федоровне не согнуться под их грузом, сохранив присущие ей одновременно стойкость и обаяние.

И. КАТИН.

Тон задают кировцы

Достаточно удачно сложились в выполнении производственных заданий первые две декады марта.

Более тридцати тысяч и имени Ярославского сверхплановых тонн по добыче имеют на своем счету горняки шахты имени Кирова. Резко улучшили работу и полысаевцы. Небольшой плюс по добыче имеют шахты «Комсомолец» и имени Ярославского. Немного отстают от задания «семеровцы» и «октябрьцы». Однако в целом по АО «Ленинскуголь» выполнены мартовские планы будет сложно прежде всего из-за длительной стачки на шахтоуправлении «Кольчугинское».

Сохраняется сложная ситуация с подготовкой очистного фронта. Только на шахтах имени Кирова

и имени Ярославского имеют в марте сверхплановые пройденные метры. Почти по всем предприятиям улучшилось положение с отгрузкой. Общее количество угля на складах сократилось с начала года на триста тысяч тонн и составляет менее семисот тысяч тонн. Но по-прежнему тревожит проблема неплатежей за отправленную продукцию. Совокупный долг потребителей перед АО «Ленинскуголь» составляет сорок миллиардов рублей, и львиная доля приходится на металлургов и энергетиков.

И. КЕДРОВ.

Школа будет нескоро

Успешно начате год назад работы на строительстве новой школы во втором микрорайоне треста «Ленинскуголь» вынужден был свернуть.

Еще осенью прошлого года рабочие оттуда ушли. А строительство только начиналось: была огорожена территория и выкопан частично нулевой цикл. Заказчик — городской УКС — поначалу выплатил небольшую сумму, а затем из-за отсутствия средств платежи прекратил.

Сейчас в треста «Ленинскуголь» заказов негусто. Высокая стоимость строительных работ и отсутствие денег у возможных заказчиков сказываются на его занятости.

В Лесном городке он заканчивает строить детский сад. В работе — два собственных жилых дома там же, АБК с гаражом, где разместится пожарное депо, которое будет обслуживать Лесной городок и больничный комбинат.

Школу здесь уже начинали монтировать, но по причине неоплаты работы прекращались. Сейчас строители снова пришли на объект, но оказалось, что там все разграблено и надо опять все начинать сначала.

Кроме того, подразделение треста работает на перекладке просеявшего канализационного коллектора, идущего от химзавода до насосной станции в поселке Дачном. Закончивается монтаж ЦТП в третьем микрорайоне, но здесь вопрос сложный, потому что заказчик неплатежеспособный.

Все эти трудности больно бьют по финансовому состоянию треста. И сегодня треть коллектива находится в вынужденных отпусках.

В. АРТЕМОВ.

В минувшую субботу глава администрации Л. Е. Астафьев проводил очередную «прямую линию», отвечая по телефону на вопросы жителей города. Мы попросили Леонида Евгеньевича прокомментировать итоги этого разговора:

— Звонков, как всегда, было очень много. В основном, конечно, по коммунальным «болячкам»: где-то прорвало, там вообще подвал затоплен, здесь слесари не шевелятся. Несмотря на праздники коммунальщики, радоваться особо нечему — недоделок, неполадок, а то и элементарного разгильдяйства, в этой сфере хоть отбавляй. Понятно, что хозяйству в объединении ЖКХ сейчас, в связи с переводом жилья в му-

„ПРЯМАЯ ЛИНИЯ“: ПОВТОРНО ЗВОНИТЬ НЕ НАДО

ниципальную собственность, очень громоздкое. Но пора бы уже наводить порядок самостоятельно, не ждать наших прямых указаний. Руководству надо строго спрашивать со своих служб, рациональнее организовывать их работу. Хотя бы аварии устранять вовремя! У нас же частенько ждут, пока глава администрации не подключится.

Все коммунальные вопросы, прозвучавшие в ходе этой прямой линии, приняты к сведению, от делам и службам даны поручения разобраться, принять меры. Должен отметить, что на этот раз были не только жалобы —

горожане высказали несколько дельных, на мой взгляд, предложений. Есть, например, необходимость создания при каком-нибудь детском садике группы для детей-инвалидов. С нормальными детьми им, конечно, трудно. Возможность организации такой группы мы сейчас прорабатываем. Или, скажем, предлагают установить для пенсионеров день помывки на шахтах, поскольку в городских банях накладно и хлопотно. Учитывая, что по выходным мойки там не загружены, вполне можно организовать для престарелых такую услу-

гу. Главное, чтобы на шахтах пошла навстречу. Словом, от «прямых линий» есть отдача. Они помогают нам наладить обратную связь, учитывать в своей повседневной работе все мелкие и крупные проблемы, стоящие перед горожанами. Стараясь разрешать вопросы, как бы сложно это ни было. Есть результаты. В конце февраля на такой же «прямой линии» я заявил в свой журнал более тридцати вопросов, жалоб и пожеланий жителей. На этот раз было только два повторных звонка. Все остальные проблемы сняты с повестки дня.

Записал
В. ИВАНОВ.

Как помочь безработным?

В начале марта в горжесовете собрались женщины, которым, в числе многих других специалистов, суждено было получить статус безработных.

Это молодые, полные сил, а главное, желания работать, так как они воспитывают детей в так называемых неполных семьях. Ведут они себя достойно, хотя получили уже не один урок бесправия: и увольнение почти каждой было с нарушением известного всем со школьной скамьи трудового законодательства, и хождение по инстанциям, другим учреждениям. Немало обид высказывалось

по поводу несвоевременной выдачи пособия по безработице, некоторые не получают его месяцами. Все без исключения уже относятся к материально нуждающимся. Надежды вернуться на прежнее место работы у многих нет. Центр занятости города направляет желающих переучиваться в г. Кемерово. Однако, не все могут поехать, хоть и льготы предоставляются при переобучении, — дома дети, другие заботы.

Было высказано рациональное предложение — создать в городе небольшую мастерскую, где можно было бы элементарно научиться рукоделию. Ведь именно с этого начало жить малое предприятие «Татьяна» в Кемерово, о чем не раз рассказывалось в печати. Вопрос только в том, кто может оборудовать его машинами. Мы понимаем, что сложно решать такие вопросы в настоящее время, но это очень необходимо.

Л. АНАНЬИНА.
Председатель горжесовета.

ЕДИНОЙ КОМАНДОЙ

А. Тулеев разослал обращение к избирателям с просьбой голосовать на выборах за его сторонников. Среди тех, о ком беспокоится депутат Совета Федерации России, — его советник В. В. Кудешкин, баллотирующийся по 15-му из-

бирательному округу. По мнению А. Тулеева, создание единого блока в Законодательном собрании Кузбасса позволит эффективно реализовать предвыборную программу каждого из кандидатов, входящих в команду бывшего председателя

облсовета. И хотя все уже устали от политических передергиваний, подчеркивает А. Тулеев, каждый избиратель должен обязательно прийти на выборы. Одновременно А. Тулеев приглашает 25 марта в 19.30 к экранам телевизоров, где он будет выступать со своей программой.

С. БОКОВ.

РАСКРЫВ сумку, стоявшую на полу в подъезде, и увидев там пять миллионов рублей, лацан, естественно, не понял размеров найденного им «клада», осознал одно: денег очень много. А раз так, щедрой рукой стал раздавать их всем своим друзьям, таким же ребятами от пяти до 12 лет.

Женщина, обнаружившая, что по собственной рассеянности забыла в сумку, в подъезде, полученные ею в отделе выдачи ссуд, бросилась в милицию. Но там ей объяснили, что состава преступления в данном происшествии нет: сумма-то, по существу, была ею брошена, а раз так, то и на помощь милиции рассчитывать не приходится. Но поскольку сумма потерянных денег была действительно

велика, сообщили о происшествии в инспекцию по делам несовершеннолетних. Все остальное зависело от способностей инспек-

почти целый день. Уговаривать пришлось не только ребят, но и взрослых, родственников мальчишек, которым они успели эти деньги отдать. На-

ПОБЕДИЛА СОВЕСТЬ

Происшествие

тора ИДН В. С. Власовой, на чьем участке это произошло, ведь она хорошо знает и своих подопечных, и других мальчишек, проживающих в центре. И ей удалось заставить говорить лацанов силой убеждения, объяснениями, что впоследствии происшедшее не принесет для них наказания: они же не украли, а нашли деньги.

А собирали миллионы

верное, кто-то скажет, что взрослые должны были отдать деньги, не принадеждавшие им, без угроз? Возможно. Но кто из нас так уж решителен, когда речь идет о такой крупной сумме, кто способен устоять перед соблазнами? Давайте, не будем «бросать камни». Следует сказать и о том, что работники милиции действовали в этой ситуации исходя из челове-

ских, а не юридических начал. И человеческое победило. А работала по происшествию, кроме Власовой, дежурный следователь В. С. Цветков и старший уполномоченный ОУР Д. А. Дарьинский. Был в еще один добровольный помощник — ученик 5-го класса школы № 38 Володя Варкин, без которого трудно было бы установить имена и адреса многих ребят.

Деньги вернули. Почти все, за исключением тех, что лацаны успели потратить на сладости и вино. Да еще тех, что так и не отдала мать одного из мальчишек. Что ж, пусть это останется на ее совести. Порадуемся тому, что и в наше время жажды бесконечного обогащения, люди сумели победить алчность силой своей совести.

С. ГОРДОСЕВИЧ.

ДОЖИВЕМ ДО КОНФЕРЕНЦИИ

Продолжается забастовка в шахтоуправлении «Кольчугинское», вызванная большой задолженностью по выплате заработной платы.

К сожалению, пока реальных сдвигов по выходу из финансового тупика, в котором оказалось предприятие, нет. Хотя руководство делает все возможное, чтобы получить кредиты и добиться хотя бы временного «замораживания» выплат огромных долгов.

По всей видимости, должна как-то разрешить создавшуюся ситуацию конференция трудового коллектива, проведение которой намечается в конце недели. Основные вопросы, предположительно, будут связаны с обсуждением финансово-экономического состояния предприятия и отношения к первому руководителю предприятия.

И. КЕДРОВ.

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ: КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ

В. В. Гузий:

«ОТСТАИВАТЬ ПРАВО НА ДОСТОЙНУЮ ЖИЗНЬ»

Родилась 2 января 1945 года в семье военнослужащего. С 1952 года по 1962 год училась в средней школе. После окончания учебы работала старшей вожатой в школе г. Каратау Казахской ССР.

В 1967 году переехала в Ленинск-Кузнецкий, работала на заводе «Кузбассэлемент». С февраля 1972 года была принята на камвольно-суконный комбинат лаборантом в химлабораторию. В этом же году поступила во Всесоюзный заочный институт текстильной и легкой промышленности. В 1978 году Валентина Васильевна была назначена старшим мастером, а потом и начальником цеха крашения. Успешно закончена учеба в институте. В эти же годы, помимо основной работы, ведется плодотворная общественная работа, что дает возможность больше ородниться с коллективом.

С 1979 года по 1984 год Гузий Валентина Васильевна назначена и работает начальником чесального производства. Постоянное стремление к знаниям, работа над совершенствованием производства дают возможность вывести коллектив в лучший, передовой. За эти годы возглавляемый ею коллектив выработал и реализовал 26579,9 тонны топса, 8047,7 тысячи погонных метров ватина.

С 1985 года по 1988 год — должность заместителя главного инженера. С 1988 года по 1993 год Валентина Васильевна работает главным инженером, а с 28 июля 1993 года назначена на должность и. о. директора АО «Надежда».



Рассматривая работу комбината с 1988-го по 1993 год, можно видеть, что выпуск продукции снизился. Но, тем не менее, выработано 50556 тысяч погонных метров готовых тканей, 51136 тыс. м — суровых, 37611 тонн однониточной пряжи, 1322 тонны пряжи для населения, 9776 тысяч погонных метров ватина.

ИЗ ПРЕДВЫБОРНОЙ ПРОГРАММЫ КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 14 В. В. ГУЗИЙ.

1. В условиях обвально-спада производства необходимо для его возрождения решать в срочном порядке:

— вопросы налогообложения;

— проблему выделения промышленности инвестиционных кредитов с процентной ставкой, учитывающей сроки оборачиваемости;

— вопросы по задолженности и взаимным обязательствам, в первую очередь с бывшими республиками, а также с Россией;

— проблему государственного регулирования цен в топливно-энергетическом комплексе и на необходимые продукты питания (хлеб, молочные продукты);

— вопрос составления

региональных и государственных программ санации (переориентирования) предприятий с целью создания новых рабочих мест, а не преследовать цель увеличения числа безработных.

2. При нынешнем спаде производства необходимо решать жизненно важные проблемы развития общества вообще. Но сегодня, когда в развитых странах капитализма идут подготовительные работы по улучшению профессиональной подготовки, у нас приняты решения, согласно которым обучение доступно только богатым, так как бесплатно предоставляется только общее образование (У классов). Этого быть не должно.

Необходимо также пересмотр отношения и нашей

интеллигенции, существование которой можно назвать нищенским. Это — учителя, врачи, преподаватели вузов и техникумов.

3. Особое внимание должно быть уделено нашей женщине-матери, так как сегодня женщина возглавляет поток безработицы.

4. В настоящее время за бортом жизни остались наши пенсионеры, и забота государства должна быть соответствующей, ведь это поколение завоевало в Великой Отечественной войне право на достойную жизнь.

5. Очень много обещаний по наведению правопорядка в стране и регионе, но они остаются невыполненными, и это — преступление, направленное против народа. Я не верю, что порядок невозможно навести.

Слово — коллегам

Наше предприятие находится сейчас в тяжелом экономическом положении, но директор Валентина Васильевна Гузий и ее соратники по труду прилагают все старания и знания к тому, чтобы предприятие совсем не закрылось. Мне Валентина Васильевна как человек очень симпатична. Она часто ходит по цехам и разговаривает с рабочими. К ней идут доверенные до отчаяния работники, чтобы им выдали их зарплату, а то денег нечем кормить, и она старается помочь. Считаю, что правильно сделали, выдвинув В. В. Гузий кандидатом в депутаты Законодательного собрания области. Будет кому защищать, если, конечно, мы ее выберем, права женщины, а также отстаивать возрождение как нашей промышленности, так и других отраслей.

В. БЕЛЯЕВА,
Оператор мотальной машины.

Даже мужчины гнутя под грузом забот и проблем сегодняшней жизни. Но меня всегда удивляет В. В. Гузий — она всегда улыбчива и полна оптимизма. Ее зазор и горение вселяют надежду, что наш коллектив все-таки выберется из создавшихся трудностей. А сколько планов у этой хрупкой на вид женщины! Еще будучи главным инженером, она планировала много реконструкций, строительство новых помещений, чтобы работать в лучших условиях. А сколько модернизаций оборудования выполнены по ее просьбе! Словом, Валентина Васильевна всегда старалась и старается сделать все возможное, чтобы людям легче работало.

З. ВЕРХОГЛЯДОВА,
Начальник конструкторского бюро.

Знаю Валентину Васильевну Гузий с 1972 года, когда она начала свою трудовую деятельность на этом предприятии, кото-

рое только-только начинало, как образно говорится, делать свои первые шаги. Сейчас Валентина Васильевна — грамотный специалист, кадровый текстильщик.

По складу своего характера Валентина Васильевна — человек очень энергичный и беспокойный, всегда старается узнать что-то новое, передовое и потом внедрить. Участвует в разработке и внедрении рационализаторских предложений, находится всегда в творческом поиске. Ей до всего есть дело, принимает близко к сердцу все неурядицы, связанные с нестабильной работой предприятия, и старается по мере сил их устранить.

Считаю, что Валентина Васильевна Гузий — достойный кандидат в депутаты Законодательного собрания области, где она будет решать жизненно важные вопросы и отстаивать интересы коллектива текстильщико-

З. ЛУПАНОВА,
Перемотчица пряжи.

А. И. Терентьев:

„Не заседать, а решать вопросы“

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 14 — ТЕРЕНТЬЕВ АНАТОЛИЙ ИВАНОВИЧ, ДИРЕКТОР ОБЪЕДИНЕНИЯ ЖНХ ГОРОДА.

БИОГРАФИЯ.

Родился в 1945 году в г. Ленинске-Кузнецком. Трудовую деятельность начал в 1962 году водителем Ленинской автобазы. С 1964 по 1967 год — служба в Советской Армии. В 1973 году окончил Прокопьевский горный техникум по специальности «Автомобили и автомобильное хозяйство». В 1981 году окончил Кузбасский политехнический институт по той же специальности, получил диплом инженера-механика. Работал механиком, начальником автоколонны, главным инженером автобазы. В 1984 году был назначен начальником управления жилищно-коммунального хозяйства горисполкома. В 1989 году УЖКХ горисполкома



было реорганизовано в производственное объединение жилищно-коммунального хозяйства города. В 1989 году был избран директором п/о ЖКХ, где работает по настоящее время.

КРАТКАЯ ПРОГРАММА

Добиваться финансирования на восстановление и развитие:

- жилищно-коммунального хозяйства;
- здравоохранения;
- пищевой промышленности и торговли;
- культуры и образования.

Особая забота — о ве-

теранах войны, инвалидах, пенсионерах и детях.

Надо всячески помогать решению проблем промышленности города, независимо от форм собственности.

Город Ленинск-Кузнецкий не должен быть забыт и брошен правительством и областными вла-

стями. Он не должен быть полигоном для выживания. Все жители Ленинска-Кузнецкого должны иметь нормальные условия для проживания, труда и отдыха.

Необходимо оказывать помощь в укреплении правоохранительных органов.

ПОЧЕМУ РЕШИЛ БАЛЛОТИРОВАТЬСЯ?

Никогда не избирался ранее в депутаты (кроме местных Советов), потому что раньше не выбирали, а назначали.

Знаю, чем и как нужно заниматься в парламенте, как решать проблемы нашего города.

Я отработал десять лет в коммунальном хозяйстве города. Практически пришлось начинать с нуля. Благодарен В. Ф. Хромову, который мне очень помог в становлении коммунального хозяйства. Несмотря на свою занятость, он вместе со мной ездил в областные службы, и мы практически выбивали там коммунальную технику. Сейчас проще, есть деньги — покупай и развивай. Преобразились также предприятия, как спецавтомобильное, дорожно-эксплуатационный участок, жилищно-коммунальное хозяйство, зеленострой. Конечно, это заслуга не только моя, но и всего коллектива. Коллектив, однако же, нужно организовывать.

Немного остановилось на жилье. Только за полтора года мы приняли на баланс 325 тысяч квадратных метров жилья. Это очень много. А какое жилье в городе, наверное, все знают. Самое главное — у нас нет базы. В связи с этим имеется у меня только один упрек к администрации города, которая не может нам помочь в приобрете-

нии производственной базы. Туника нет, складов нет. Вообще-то, они есть в комитете по муниципальному имуществу, но их продают другим предприятиям. Видно, потому, что нужны деньги. Один пример. Базы бывшего протомарного орс мы отводали. Но вот склады с подъездными путями, что по улице Калинина, нам не отдали. Продали их «Ленинскуглю», якобы для развития торговли. В то же время у Е. Е. Баладина (оптовозакупочная база протомаров) склады пустуют. Все это можно решить в городе без областных и российских властей. Но, к сожалению, таких примеров много. И не только в коммунальной службе, но и на других муниципальных предприятиях.

Сейчас каждый житель нашего города должен знать, что с 1999 года рассчитываться за ремонт и эксплуатацию жилья должен сам квартиросъемщик. Имея такое жилье, как у нас в городе, и такие вот котельные, мы просто не сможем содержать жилье. Поэтому нужно незамедлительно добиваться финансирования на восстановление и ремонт всего жилья, на реконструкцию котельных и тепловых сетей, энергохозяйства и водоснабжения города. Газ, который нам обещают, мы можем ждать еще де-

сят лет. А вот чтобы не дымили трубы, мы обязаны что-то сегодня сделать. И это — в силах города. И если мы на всех уровнях не будем за это бороться, то придется мучиться нашим жителям и дальше в этом проклятом, настроенном кам попало жилье. Просьба и руководителям: передавайте жилье цивилизованно и разумно, не спихивайте.

В данный момент п/о ЖКХ располагается в одном здании с горсобресом. Товарищи, это надо видеть, как страдают старики. Неужели они не заслужили лучшего? Ведь они все без исключения честно работали не на себя, а на СССР. Настоятельная просьба и администрации, это в ее руках: отдайте горообесу здание в центре города (бывший горисполком по пр. Кирова, 47), а все находящиеся там структуры переселите к нам. Пожилые люди будут очень благодарны.

Конечно, много еще проблем, наболевших и наболевших вопросов. Много планов и идей, которые нужно приводить в действие. Кратко я отразил некоторые моменты. Своим же избирателям хочу сказать главное: знаю, что в думе надо не заседать, а решать. И решать настойчиво и твердо!

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ: КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ

Как потопаем,
так и полопаем

В канун выборов в Законодательное собрание один из кандидатов в депутаты, А. А. ФИЛАТОВ, технический директор АО «Ленинскуголь», дал следующее интервью внештатному корреспонденту газеты.

— Александр Алексеевич, что побуждало вас баллотироваться в Законодательное собрание области? Зачем вам это надо?

— Во всяком случае, не жажда власти. Это чувство мне чуждо, хотя сегодня и находится в обиходе руководителей. Но, согласитесь, что руководить и властвовать — это две большие разницы.

Мне больно видеть, как рушится экономика, а с ней и жизнь многих кузбассовцев. Есть собственная позиция, взгляды на то, как можно поправить положение. Поэтому, когда меня попросили друзья, знакомые-единомышленники выдвинуть свою кандидатуру на выборы, согласился.

Заставило меня окунуться в предвыборную борьбу еще и то, что в орган законодательной власти баллотируется глава городской администрации. Я с уважением отношусь к Л. Е. Астафьеву (уверю, что не дежурный реверанс в его сторону), но считаю, что в принципе, исходя из идеи разделения властей, создания правового государства, ему не следовало бы выставлять свою кандидатуру. Леонид Евгеньевич все равно по долгу службы будет представлять интересы города в области. А если вместе с ним еще появится и депутат, то думаю, это только на пользу дела.

— А какие проблемы

в первую очередь нужно решать Законодательному собранию?

— Главное, на мой взгляд, это всемерно способствовать возрождению экономики Кузбасса. Не будет здоровой промышленности, не будет и стабильных поступлений налогов, соответственно, нечего будет делить и бюджетными сферами — образованием, здравоохранением, культуре, науке... Я всегда был приверженцем принципа: хочешь хорошо жить — хорошо добросовестно трудись. Создать правовую базу для этого — вот задача законодателя.

Что касается в целом предвыборной программы, то она во многом совпадает с платформой блока Тулеева.

— Не получится так, что, будучи избранным в Законодательное собрание, вы будете отстаивать интересы только угольщиков и коммунистов, исходя из своей профессии и политических взглядов.

— Мы с вами достаточно давно знакомы. Зачем же так плохо обо мне думать. Кажется, я не давал к этому никакого повода. Если говорить о коммунистической идеологии, то она отнюдь не зазорная — отстаивает интересы, социальную защищенность точкового народа в условиях «дикого» капитализма.

Теперь о моей «ведомственности». Да, нужды шахтеров я знаю, может быть, лучше чем других

категорий населения. Но АО «Ленинскуголь» — головное предприятие в нашем городе, и волей-неволей приходится заниматься проблемами и здравоохранения, и образования, и строительства, и коммунального обеспечения... Так что представления о положении дел в других сферах жизни города имею.

К тому же у меня много знакомых различных профессий, и ничто не помешает проконсультироваться в случае неясности по тому или иному вопросу. Как говорится, было бы желание.

— У вас хватает дел на своей основной работе. Справитесь ли в случае избрания с дополнительной нагрузкой?

— Если избиратели окажут мне доверие на выборах, то его, безусловно, нужно оправдывать, поступаю свободным временем.

Не думаю, что депутатство будет помехой и в выполнении служебных обязанностей. Работа для меня — дело святое. А сочетание основной и общественной деятельности — не новость. Подобный опыт в моей жизни имеется.

— Если уж коснулись темы свободного времени, то чем вы обычно занимаетесь на досуге?

— Зимой — чтение, телевизор. Летом — рыбалка. Однако в последние годы обзавелся с женой дачным участком, строим домик, так что на карасей времени не остается. Пусть пока растут.

— Какими качествами, на ваш взгляд, должен обладать народный избранник?

— Прежде всего быть честным и перед людьми, и перед самим собой. Пустых обещаний не давать. А если уж что пообещал, то будь добр, выполни. Мне близки по взглядам, поступкам Аман Тулеев, Сергей Бабурин. Хотя какого-то политического кумира нет. В свое время «обжегся» и на Михаиле Горбачеве, и на Борисе Ельцине.

— Что бы вы хотели пожелать себе и соперникам по избирательному округу?

— Победы и добиться выполнения своих программ. Надеюсь, что при любом итоге голосования, сохраним друг к другу добрые отношения. Ведь предвыборная деятельность — это не смертельная схватка, и жизнь после нее не кончается...

Беседовал

В. БУРКОВ.

На снимке: А. А. Филатов на митинге.



Он в душе поэт

Впервые познакомился с Александром Алексеевичем еще тогда, когда он работал районным инженером на шахте «Полысаевская». По долгу службы постоянно встречался с Филатовым и радовался за его профессиональный рост. Когда назначили Александра Алексеевича заместителем директора по производству, отметил очень доброжелательное, товарищеское отношение к нему рабочих. Филатов отвечал тем же, но панибрательства не было. Чувствовалось, что Филатов — авторитетный человек.

Встречался с ним и на шахте «Комсомолец», где он был главным инженером. В очень тесном контакте работал после на-

значения А. А. Филатова директором «Полысаевской». Работа есть работа. И однажды довелось вести крупный разговор из-за некачественного приёма лавы, после которого произошел несчастный случай. Именно Филатову я поставил в вину случившееся.

Можно было бы и не вспоминать эту историю, если бы не одна деталь: я знал, что Филатов идет к нам в горно-техническую инспекцию начальником, и кое-кто говорил, что мне эта ситуация аукнется. Нужно отдать должное Александру Алексеевичу: он человек не мстительный, не злопамятный. Я отмечал в нем находчивость, мягкий юмор. И еще одна де-

таль: он поэт в душе, время от времени эта поэтичность прорывается и очень украшает его, внешне несколько сурового.

Встречаясь с людьми на шахте «Полысаевская», слышу отзывы о нем. Отмечают одну из главных черт — справедливость и сожалют, что он не работает у них.

Я считаю, что это очень порядочный человек, и с удовольствием проголосую за него. На любом посту, который занимает Александр Алексеевич Филатов, его отличает человечность и порядочность. Убежден, что именно такие люди должны заниматься законотворчеством.

В. БАКАЙКИН.

Главный государственный инспектор Ленинской горно-технической инспекции.

АЛЕКСАНДР АЛЕКСЕЕВИЧ ФИЛАТОВ

Родился 5 сентября 1940 года в рабочей семье. Отец и мать трудились на шахте имени Кирова. После окончания семи классов в школе № 33 в 1955 году поступил в горный техникум. Затем служил в Советской Армии в танковых войсках. Демобилизовавшись, поступил в Кузбасский политехнический институт. Закончил его с отличием и получил направление на шахту «Полысаевская». Отработал на этом предприятии, начиная с 1967 года, с небольшим перерывом (три года был главным инженером на шахте «Комсомолец»), двадцать лет. Прошел путь от горного мастера до директора. В 1987 году новое назначение — начальник Ленинской горно-технической инспекции. В мае 1990 года коммунисты избирают Филатова первым секретарем ГК КПСС. Осенью 1991 года, в связи с прекращением деятельности коммунистической партии, Александр Алексеевич



переходит на шахту «Комсомолец», с 1992 года — он является техническим директором АО «Ленинскуголь». Женат, имеет двух детей.

Из предвыборной программы
А. А. Филатова

Выступая в единой команде со сторонниками А. Тулеева, разделяю его убеждения и считаю, что в экономике насильственно насаждается частная собственность, осуществляется реставрация буржуазного общества периода «дикого капитализма». Общество раскалывается на безмерно богатых и удручающе бедных, а это порождает условия для острых социальных конфликтов. Идет грабеж национального богатства, вывоз его за границу, а это создает угрозу экономической независимости, чревато утратой внутренних и внешних рынков.

Раскоптана история великого народа, его достоинство и культура. Нам насаждают идеологию национальной неполноценности и угодничества. Страна лишается своего будущего — началось вымирание многонационального народа России. У нас должен быть иной путь развития! Россия должна стать страной со спокойной и обеспеченной жизнью всех граждан, источником благосостояния которых является их труд на свою пользу и пользу общества. Первейшей задачей счи-

таю прекращение разрушения экономики Кузбасса, коренное изменение реформ и восстановление управляемости народного хозяйства области, работающего на нужды народа.

Выступаю за поддержку промышленных и предпринимательских кругов, работающих на нужды кузбассовцев.

Проблемы над решением которых буду работать:

— адресная поддержка ветеранов, пенсионеров, инвалидов и многодетных семей;

— поддержка материнства, дошкольной медицины;

— расширение сферы занятости и недопущение безработицы;

— решение жилищной проблемы.

Буду считать своим долгом поддержание доступных цен на хлеб, молоко и детское питание. Нельзя экономить на здоровье людей! Сегодня государство снимает с себя ответственность за финансирование медицины, образования, жилья, коммунальных услуг, отдыха, лечения. Именно поэтому оно должно обеспечить возмещение этих затрат через зарплату, пенсии,

пособия, стипендии. Эти проблемы будут взяты под контроль.

В области экологии вместе со своими единомышленниками буду выступать за принятие Федеральным собранием закона о районах экологического бедствия и включения в этот реестр Кузбасса, за повышение районного коэффициента или выплаты компенсации за экологическое неблагополучие Кемеровской области. Буду работать над разработкой программы обеспечения экологической безопасности населения Кузбасса.

В обстановке роста преступности через законодательную инициативу в России буду добиваться принятия законов об уголовной ответственности за коррупцию, о создании муниципальной милиции, об упрощении дел по искам граждан.

Буду бороться за восстановление народовластия.

Уважаемые горожане! Выступая с позиции: «Власть для народа, а не народ для власти!», обращаюсь к вам за поддержкой. Я сделаю все возможное, чтобы оправдать ваше доверие.

Уважаемые горожане! Выступая с позиции: «Власть для народа, а не народ для власти!», обращаюсь к вам за поддержкой. Я сделаю все возможное, чтобы оправдать ваше доверие.

Уверен, что все, кто работал с ним, желают Александру Алексеевичу успеха в предвыборной кампании. Нужный он человек в Законодательном собрании, сумеет принести пользу людям. Для этого хватит и знаний, и ума, и энергии.

В. КРИВЫХ.

Начальник участка шахты «Полысаевская».

Теплых мест не искал

Мы работали вместе с Александром Алексеевичем Филатовым 15 лет. Я бы сказал — это совершенный руководитель. Прошел все стадии роста: от такелажника до директора.

Грамотный специалист. С ним можно было решить любой вопрос: прекрасно ориентировался в очистных и подготовительных работах, «вытягивал» самые сложные участки. При нем шахта работала слаженно, синхронно. Закончилась ее реконструкция, техническое переоснащение, в том числе появились хорошо

зарекомендовавшие себя «Глинки» и «Пиома».

Людей Филатов ценил по их работоспособности и степени полезности коллективу. Поэтому не было ни любимчиков, ни оппозиции. Требователен и к себе, и к другим. С ним было интересно работать как с руководителем и как с человеком. У Александра Алексеевича здоровое чувство юмора. Никогда не мог сказать человеку: «Я занят» и закрыть перед ним дверь. Честен и порядочен — не путал свой карман с государственным.

Филатов — человек принципов. Он не из тех, кто вчера кричал: «Ура, да здравствует Ленин!», а завтра отдает распоряжение снести бульдозером ему памятник.

Уверен, что все, кто работал с ним, желают Александру Алексеевичу успеха в предвыборной кампании. Нужный он человек в Законодательном собрании, сумеет принести пользу людям. Для этого хватит и знаний, и ума, и энергии.

Спорт

Улан-Батор встречает гостей

В монгольском городе Улан-Баторе состоялось международное соревнование по спортивной гимнастике...

Монголии решили поспорить в борьбе за золотые награды с российской школой гимнастики...

та поднялись Юрий Логин и Валентина Разаренова. Небольшие погрешности в выполнении комбинаций...

Эти соревнования явились ярким примером дружеских отношений между монгольским и российским народами...

Российскую школу гимнастики представляли воспитанники СДЮШОР УОР нашего города. Лучшие спортсмены



Зимнее безмолвие

Фото А. ФЕДОРОВА.

Поклонники завалили письмами

Поклонникам «Санта-Барбары» хочется знать о фильме все-все-все. И еще хочется, чтобы магическое это название по-прежнему не исчезало из программы Российского телевидения...

Среди тех, кто доводит «Санта-Барбару» «до ума», много настоящих поклонников, влюбленных в свою работу. Например, актеры, озвучивающие фильм...

Ешь просто — будешь жить лет до ста

О пользе вегетарианства

Слово «вегетарианство» пугает многих. По распространенному мнению, вегетарианцы — это несчастные люди, добровольно лишшающие себя главной радости жизни...

часто связано с высоким уровнем холестерина в крови, а в растительных продуктах он отсутствует. Обильный мясной стол приводит к постоянному отравлению организма вредными продуктами...

воображений снижен. Огромную роль играет вегетарианство и в профилактике ожирения. Хорошо сбалансированные вегетарианские рационы — спасение для тучных людей.

диету на неделю, на 10 дней или месяц, то прежде всего замените мясные и рыбные первые блюда овощными. Летом это не трудно. Овощные супы, состоящие из обычного и доступного набора продуктов...

Однако это не мешает миллиарду жителей нашей планеты быть вегетарианцами, причем количество людей, переходящих на такую диету, с каждым годом увеличивается.

В Колумбии, например, рак кишечника является бичом обезбесеченной части населения — людей, которые едят в 9 раз больше свинины, в 6 раз больше яиц и пьют в 5 раз больше молока, чем люди с низким достатком.

Если вы хотите убедиться в пользе вегетарианского питания, лучше это сделать в весенне-летне-осенний период. Можно начать с разгрузочных дней. Например, овощной разгрузочный день (разнообразные сырые овощи в виде салатов до 200—300 г на прием 3—4 раза в день).

Не забывайте о молоке и молочных продуктах (кефире, простокваше, ряженке, твороге). Полезны 3—4 яйца в неделю, деревенский сыр. Источниками жиров, помимо перечисленных продуктов, служат растительное масло и небольшое количество сливочного.

- ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД. НАПЕЧАТАННЫЙ В № 51. По горизонтали: 1. Электроника. 8. Чепрак. 10. Витязь. 11. Координация. 12. Банк. 14. Трал. 15. Котов. 16. Джемпер. 17. Угломер. 18. Берет. 21. Ковер. 24. Бассейн. 25. Кртышка. 26. Шельф. 28. Лавр. 29. Овал. 30. Землячество. 32. Капаст. 33. Огород. 34. Театральное. По вертикали: 1. Эрак. 2. Кубрик. 3. Радиатор. 4. Нагаев. 5. Амия. 6. Беранже. 7. Израец. 9. Концертмейстер. 10. Виноградство. 13. Компрессор. 14. Творчество. 18. Влох. 19. Тибр. 20. Сарфан. 22. Величина. 23. Экватор. 26. Шелест. 27. Фасоль. 30. Зонт. 31. Орпе.

МАГАЗИН «КУЛЬТТОВАРЫ». реализует бухгалтерские и карманные калькуляторы «Ситизен».

КИНО. Кинотеатр «Сибирь» Я ВИНОВАТ (12, 16, 18). БЕЗУМНЫЕ НОЧИ КЛЕОПАТРЫ (20). УКРАСТЬ И УВЕЖАТЬ (14). Кинотеатр «Рассвет» ХИЩНИК-2 (16, 20). Видеозал «Ровесник» ЧУЖИЕ-1 (фантасстика) (16). ЧУЖИЕ-2 (18). НЕПРИСТОЙНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ (20).

ЛЕЯНИНС-КУЗНЕЦКАЯ «ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА» НЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. Учредители: Лейнинск-Кузнецкая городская администрация и трудовая коллектив редакции. Редактор газеты С. П. БАРАНОВ.

Адрес редакции: 652500, г. Лейнинск-Кузнецкий Кемеровской обл., ул. Белянского, 15. СПРАВКИ ПО РЕДАКЦИИ: По письмам — 2-07-10, по рекламе и объявлениям — 2-07-13. Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов.

Газета зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и средств массовой информации 24 декабря 1993 г., регистрационный № 428. Выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Доставляется подписчикам в день выхода. Объем 1 в. л. Индекс 51915. Тираж 21130. Номер подписан в печать в 17 час. 00 мин. Газета отпечатана в Лейнинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении (ул. Белянского, 17). Печать офсетная. Заказ № 2928. Цена одного экземпляра 50 рублей.